

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 26.10.2018 la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că dl Consilier Leu Darco – Gheorghe lipsește, acesta comunicând prin e-mail faptul că din motive de boală nu poate fi prezent la ședință.

La ședință participă dl Primar Roșu Flavius – Alin și câțiva cetățeni.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 14.09.2018, secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, ne existând se supune la vot și se votează cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul 1**. Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru ședințele Consiliului Local al Comunei Șag din luna octombrie 2018.

Secretarul Comunei, dl Niergeș Petru solicită să se facă propuneri pentru președințe. D-na Consilier Huszti Carmen propune pe dl Consilier Hubert Alexandru – Nicolae, secretarul întreabă dacă sunt și alte propuneri, ne existând supune la vot propunerea făcută, este ales președinte de ședință pentru luna octombrie 2018 dl Hubert Alexandru – Nicolae cu 11 voturi pentru, dl Hubert Alexandru - Nicolae se abține.

Dl Președinte Hubert Alexandru – Nicolae citește ordinea de zi.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin: Solicit introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre : privind aprobarea D.A.L.I și indicatorii tehnico – economici la obiectivul de investitii „ LUCRĂRI DE ÎMBRĂCARE A STRĂZILOR ”.

Dl Președinte supune la vot aprobarea ordinii de zi cu punctul propus. Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Înainte de a se intra în discuții pe punctele aflate pe ordinea de zi, dl Președinte întreabă pe dl Doczi dacă are ceva de susținut în fața Consiliului Local.

Dl Doczi Iosif : Am depus o cerere și vreau să știu ce s-a discutat pe această temă.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin: Să ne faceți o ofertă de preț!

Dl Consilier Sârbovan Vlad Călin: În principiu suntem de acord, dar vrem să știm ce pretenții financiare aveți.

Se trece la **punctul 2**. Hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și statului de funcții al primăriei comunei Șag.

Dl Președinte de ședință Hubert Alexandru – Nicolae citește: Nota de fundamentare a d-lui Primar Roșu Flavius – Alin nr. 7201/11.10.2018 prin care solicita aprobarea modificării organigramei și statului de funcții al aparatului primăriei comunei Șag și rapoartele comisiilor din cadrul Consiliului Local, care sunt favorabile.

Dl Președinte Hubert Alexandru – Nicolae supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul 3**. Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și executare a serviciului de transport în regim de închiriere pe raza Comunei Șag și a serviciului de transport în regim de închiriere pe raza Comunei Șag și a serviciului de închiriere autoturisme „ Rent a car”.

Dl Președinte de ședință Hubert Alexandru – Nicolae citește: Referatul nr. 7182/10.10.2018 întocmit de către dl. Roșu Flavius – Alin Primar al comunei Șag și rapoartele comisiilor din cadrul Consiliului Local, care sunt favorabile.

Dl Președinte Hubert Alexandru - Nicolae supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la **punctul 4, punct nou introdus pe ordinea de zi**. Hotărâre privind aprobarea D.A.L.I și indicatorii tehnico – economici la obiectivul de investitii „ LUCRĂRI DE ÎMBRĂCARE A STRĂZILOR ”.

Dl Președinte Hubert Alexandru Nicolae citește: proiectul de hotarare initiat de Primarul comunei Șag, insotit de expunerea de motivenr.7629/25.10.2018. avizat de compartimentul contabilitate.

Dl Președinte Hubert Alexandru - Nicolae supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 12 voturi pentru.

Diverse:

Se analizează cererea d-lui Doczi Iosif înregistrată cu nr.6970/05 10.2018

Dl Președinte Hubert Alexandru – Nicolae : D-le Doczi, puteți să ne comunicați un preț?.

Dl Doczi: 16000 Euro.

Se analizează cererea d-lui Gavrilescu Nicolae – Ion, înregistrată cu nr. 7216/11.10.2018, prin care solicită aprobarea rectificării prenumelui din contractul de concesiune nr. 103/05.08.2003, în sensul completării numelui și prenumelui din Gavrilescu Nicolae în Gavrilescu Nicolae – Ion.

Consiliul Local este de acord cu încheierea unui act adițional la contract prin care să fie completat prenumele conform actului de identitate.

Se analizează cererile: d-lui Suciu Matei înregistrată, cu nr. 7049/08.10.2018, cererea d-lui Maftei Ioan, înregistrată cu nr.7505/22.10.2018, cererea d-nei Pop Viorelia, înregistrată cu nr. 7449/19.10.2018, cererea d-lui Cristescu Constantin, înregistrată cu nr. 7495/22.10.2018, cererea d-nei Pascu Daria-Elena, înregistrată cu nr.7200/11.10.2018, cererea d-nei Flonta Denisa- Wanda, înregistrată cu nr. 7458/19.10.2018, cererea d-lui Avram Liviu- Ioan-Raul, înregistrată cu nr.6714/25.09.2018, cererea d-nei Cosma Ioana, înregistrată cu nr.6713/25.09.2018, cererea d-lui Onofrei Gheorghe – Dumitru înregistrată cu nr. 6715/25.09.2018 și cererea d-lui Robu Marian înregistrată cu nr. 6723/26.09.2018 toate având ca obiect solicitarea unui aviz privind construcția de locuințe pe parcele de teren care au destinație de servicii.

Se constată că toate cererile sunt însoțite de referat de specialitate emis de compartimentul de Urbanism și plan de amplasament în zonă.

Consiliul Local : Consiliul Local Șag este de acord cu construirea unor locuințe pe parcelele proprietate a petenților, cu respectarea prevederilor Regulamentului PUG UGS528/09 Șag, și după caz a Certificatelor de urbanism emise, fără ca titularul construcției ce se va edifica pe parcelele deținute în proprietate să emită restricții / pretenții asupra proprietarilor de parcele vecine care au destinație de servicii și doresc construirea unor spații comerciale sau de servicii.

D-na Consilier Cristescu Loriană: Mă abțin de la acordarea avizului pentru cererea d-lui Cristescu Constantin, acesta fiind soțul meu, în rest sunt de acord cu acordarea avizului pentru toți solicitanții.

Se analizează referatul grupului de consilierii PNL și a consilierului independent Darco Leu – Gheorghe, înregistrat cu nr. 6819/01.10.2018, prin care solicită aprobarea înființării unui adăpost și/sau centru de primire animale, cu serviciu de colectarea a cestora, proiect ce se va realiza din fonduri europene.

DI Consilier Apostu Bogdan – Ștefan: La nivel național au fost atrase fonduri pentru realizarea de investiții în acest domeniu.

DI Primar Roșu Flavius – Alin: Veniți cu un proiect de hotărâre și indicați măsura pe care se finanțează proiectul/investiția.

DI Hubert Alexandru – Nicolae: D-le Oprea Venus doiriți să vă adresați Consiliului Local?

DI Oprea Venus: Am venit să vă spun că nu sunt de acord cu anularea concesiunii fiului meu Oprea Vlad, acesta a investit foarte mulți bani în magazinul pe care îl deține, am fost la Prefectura și am vorbit cu mai mulți funcționari, care spun că nu e normal să desființați concesiunea, copilul meu a câștigat în instanță procesul privind anularea H.C.L.

DI Primar Roșu Flavius – Alin: Vreau să vă consult și să ne punem de acord unde realizăm îmbrăcămintea drumurilor, rămâne cum am discutat pe strada a III-a , la capăt 120 ml. în str. 71 de la srt. 24 la str. 70 și în continuare strada 70 până la str. 66 și strada 66 de la 70 la pod- canal.

Consiliul Local este de acord cu străzile propuse pentru reparații.

Se analizează adresa nr. 1370/24.09.2018 a Școlii Gimnaziale Șag, înregistrată cu nr. 6653/24.09.2018 prin care solicită alocarea sumei de 25 mii lei necesare achiziționării unei centrale termice performante.

Se va analiza posibilitatea alocării sumelor necesare la prima rectificare de buget.

DI Consilier Sârbovan Vlad – Călin : Am solicitat harta pentru a identifica terenurile proprietate a Comunei Șag, care se pretează pentru plantarea de arborii și să stabilim ce specii de arborii se vor planta.

DI Primar Roșu Flavius – Alin: Sunt sume alocate în bugetul local pentru achiziționarea de arborii, vă solicit să stabilim numărul de arborii care va fi achiziționat.

DI Sârbovan Vlad – Călin : Propun ca să fie achiziționați arborii cu o mare valoare peisajistică și anume: Tei, mesteacăn, arțar, platan, salcâm japonez și arborii ornamentali.

DI Primar Roșu Flavius – Alin prezintă un catalog cu oferte de preț pentru diverse specii de arborii.

Ne mai existând subiecte de discutat dl Președinte de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
HUBERT ALEXANDRU.- NICOLAE**

**A consemnat
Secretar,
NIERGEȘ PETRU**